! Je éva mpoypauua ‘ERASMUS+ ™ cuuuetéxouv 3 xwpeg. Kabe xopa e€KOpoowne(toal omd
Eva oxoAegio, TO omolio €lvalL UmeGOUVO VO HDOPOUCLACE L ULlX O£QTP LKD) HOAPACTHON TNHGC
EODLAOYNC TOU. XTO TEAOC TOU MHPOYOPAUUATOC I HUpdoTocn KABe oxoAeiou Babuoloyelital
amd uLla KELTLKD €mLTponn, Kabdg kol amnd 1o UunoAolmna oxoielia. OL Babuol mou
Slvovtal eivatl aképateg tTLuég amd 1 éwg 10.

INa xataokevdoete nodypoauua o€ TI'AQYXYA, 1O omolo:

!A1l. Na meptAauBavel KATAAANAO Tunua dNnAOCEwV.

IA2. Na StaBalet ti¢ TLuég €106doUu ue 1tnv €éNg ocLpd:

la) Ta ovouata twv 6 oxoAeciwv o€ mivaka ON[3]

IB) Tic¢ Babuolroyiec mou EAafBav Ta OxoAela amd TNV KOLTLKN €mILTPONN, OTNV
IkUpia Staydvio tetpaywvikoU mivaka B[3,3]

ly) Tig¢ BaBuoAoyiec mou mnipe K&Oe oxoAeio amd Tta GAAa 2 OxoAela OTLC UMOAOLTIEC
Oéoei¢ TOoU mivaka B. I'ta nmapddetyux, 10 Ootolxelio B[2,3],

lavtiotoltxel otn BabuoAloyia mou mnpe 1o OxoAcio 2 amd tOo OoxoAeio 3.

IA3. Na vmoAoyilel yia k&BOe oxoAeio tov uéco 6po twv 3 Babudv mou EAaBe.

IA4. Na cupavilelr 10 OVOUX TOU OXOAE(OU OTO OmOIO n KELTLKN €rLTponn £5woEe TN
ueyaAuUutepn tng Babuoloyia, Ocwpdviag OTL UNAPXEL UOVO £éva TETOLO OXoAeglo.

IA5. Noa eupavilet ta ovouata 1wV OxoA€iwv taéivounuéva ue Baon tov uéco 600
Babuoloyiag mou éAafav katd @eBivouca celpd. Se mepintwon toofabuiagc va cupavilel
T OVOUXTH OAQABNTLIKA.

I Adote ocav Sedouéva

127 AUkeiLo:
2 2 3
152 AvUkeio:
4 8 7
50 Avketro:
5 1 9
[TPOI'PAMMA ®UAAGS 10 36 2024 25 ©EMA B 3 TETPATQNIKOI TAEH
METABAHTEX

AKEPAIEZ: I, B, B[3, 3], uey, K, A, SEIPA[3], 6éon I
XAPAKTHPES : ON[3], T ON
IIPATMATIKES: MO[3], T
APXH
! Epodtnua A2.a)
I'TA I AIIO 1 MEXPI 3
T'PAVE 'Adoe 1o S6voua tou ', I, ' oxoAeiou'
ATIABASE ON[I]
TENOY EIANAAHYHJ
! Epdtnua A2.3)
I'TA I AIIO 1 MEXPI 3
I'TA ¥ AIIO 1 MEXPI 3
AN I = 5 TOTE
T'PAVYE 'Awoe tnv Babuolroyia mou mnpe 10 oxoAeio ', I, ' amd tnv KPOLTLKD
et tponn’
APXH EIIANANHVYHX
AIABASE B[I, =]
MEXPIX OTOY B[I, E] >= 1 KAI B[I, 5] <= 10
TEAOX AN
TEAOY EIANANHYHY
TENOY EIANAAHYHJ
I'TA I AIIO 1 MEXPI 3
T'PAYE ON[I], ': EAaBe amdé kplTlK €mitponn: ', B[I, I]
TENOY EIANAAHYHJ



! Epwtnua A2.B)
I'TA I AIIO 1 MEXPI 3
I'TA 5 AIIO 1 MEXPI 3
AN I <> 5 TOTE
r

T'PAVYE 'Awoe tnv Babuoroyia mou mnpe 10 oxoAeio ', I, ' amd to oxoAeio ',

1]

APXH EIIANAAHYHY
AIABAYE B[I, E]
MEXPIX OTOY B[I, E] >= 1 KAI B[I, E] <= 10
TEAOY AN
TENOY EIANAAHYHJ
TEAOY EINANANHYHXY
I'TA I AIIO 1 MEXPI 3
I'PAYE ON[I], ':'
I'PAYE ' ", B[I, 1], ' ", Bl[I, 2], ' ", B[I, 3]
TEAOY EIANANHYHY
! Epotnua A3.
I'TA I AIIO 1 MEXPI 3
JEIPA[I] <- 0
TENOY EIIANAAHYHJ
I'TA I AIIO 1 MEXPI 3
I'TA 5 AIIO 1 MEXPI 3
JEIPA[I] <- SJEIPA[I] + B[I, F]
TEAOY EIIANANHYHXY
TEAOY EIANANHYHY
I'TA I AIIO 1 MEXPI 3
MO[I] <- XEIPA[I]/3
TEAOY EIANANHYHY
! Epodtnua A4.
uey <- 0
I'TA I AIIO 1 MEXPI 3
I'TA ¥ AIIO 1 MEXPI 3
AN I = 5 TOTE
AN B[I, 5] > uey TOTE
uey <- B[I, E]
Oéon I <- 1
TEAOY AN
TENOY AN
TEAOY EIIANANHYHXY
TEAOY EIANANHYHY
I'PAYE 'Tov peyaAUtepo Babud 1ng XKPLTLKNG €mLTpomnng mnpe to: ', ON[Ofon I]
! Epdtnua AS5.
I'TA K AIIO 2 MEXPI 3
I'TA A AlIO 3 MEXPI K ME BHMA -1
AN MO[A] > MO[A - 1] TOTE
T <- MO[A]
MO[A] <- MO[A - 1]
MO[A - 1] <- T
T ON <- ON[A]
ON[A] <- ON[A - 1]
ON[A - 1] <- T ON
AAAIQS AN MO[A] = MO[A - 1] KAI ON[A] < ON[A - 1] TOTE
T ON <- ON[A]



ON[A] <- ON[A - 1]
ON[A - 1] <- T ON
TEAOS AN
TEAOS EINANAAHVHS
TEAOS ENANAAHWHS
T'IA I ANO 1 MEXPI 3
T'PAYE ON[I]
TEAOS ENANAAHWHS
TEAOS [POT'PAMMATOS



